



4 DRŽAVE, 4 ZAVAROVANA OBMOČJA NARAVE, 1 USTVARJALNI PROJEKT



ŽIVLJENJSKA PESTROST NA TRAVNIKIH

Pisani in življenjsko pestri travniki so v središču izobraževalnih vsebin v Krajinskem parku Goričko (Slovenija), Naravnem parku Raab (Avstrija), Narodnem parku Órség (Madžarska) in Skupnosti šol biosfernega območja Mura-Drava-Donava (Hrvaška).

Travniki so med najstarejšimi polnaravnimi življenjskimi okolji, ki brez človekove dejavnosti ne bi obstajali. Odlikuje jih visoka življenjska pestrost, ki je odraz tradicionalnega ekstenzivnega gospodarjenja s travniki, še posebej v zavarovanih območjih narave.

Na različnih vrstah travnikov najdejo dom številne živalske in rastlinske vrste različnih oblik, barv in velikosti. Nekatere od njih zlahka vidimo, druge le slišimo. Včasih opazimo le njihove sledi.

Pomlad je čas v letu, ko travniki zacvetijo in oživijo. Nekatere živalske vrste so aktivne podnevi, druge ponoči. Travniki so polni življenja v vseh letnih časih, le pogledati je treba bližje.

Vabimo vas, da se pridružite mednarodnemu projektu in raziščete travnike v naravi ali na naših spletnih straneh. Uživajte v čudovitem svetu pisanih rastlin in zanimivih živalskih vrst v štirih državah.

POVABILO K SODELOVANJU PRI MEDNARODNEM PROJEKTU

Učence, v štirih zavarovanih območjih narave, v štirih državah, vabimo k raziskovanju čudovitega sveta travnikov in risanju živalskih ter rastlinskih vrst. Risbe pošljite koordinatorjem projekta v posameznem parku. Vse ustrezne risbe bodo objavljene v skupnem e-dokumentu. Vsi mladi ustvarjalci prejmejo manjše nagrade in pohvale.

PRIDRUŽITE SE RAZISKOVANJU ČUDOVITEGA SVETA TRAVNIKOV V 4 DRŽAVAH

Najboljši način za raziskovanje rastlinskih in živalskih vrst je obisk travnika. Če to ni mogoče, lahko več informacij najdete na naslednjih spletnih straneh:

NP Goričko: <https://www.park-goricko.org/go/876/NARAVA>

NP Raab: <https://www.naturparkraab.at/aktivitaeten/naturpark-raab/>

NP Órség: <https://orseginemzetipark.hu/>

Medimurska priroda: <https://www.medjimurska-priroda.info/>

KDO IN KAKO SODELUJETE PRI PROJEKTU?

Kdo lahko sodeluje? Učenci osnovnih šol (vse starostne skupine) v zavarovanih območjih v Krajinskem parku Goričko, Naravnem parku Raab, Narodnem parku Órség in Skupnosti šol biosfernega območja Mura-Drava-Donava.

Kako lahko sodelujete? V razredu narišite čim več živalskih in rastlinskih vrst, ki živijo na travnikih v bližini šole. Učenci lahko rišejo različne vrste, vendar vsak učenec lahko sodeluje le z eno risbo, na kateri je ena vrsta.

En učenec lahko pošlje le eno risbo ene izbrane vrste.

Format risbe? A4, ležeče

Katero tehniko uporabiti? Risanje z barvnimi svinčniki (barvicami).

Kako označite risbo? Natisnite priloženi dokument, izrežite tabelo spodaj in jo prilepite na zadnjo stran posamezne risbe. Tabela vsebuje ime narisane vrste, ime učenca, razred, ime mentorja in šola.

Vrsta	
Ime in priimek učenca	
Razred	
Ime in priimek mentorja	
Šola	

Kakšna je časovnica projekta?

Prijavnico pošljite do **29. marca 2024.**

Risbe pošljite do **26. aprila 2024.**

Rezultati bodo objavljeni **22. maja 2024.**

Pohvale in nagrade za učence ter potrdila o sodelovanju za mentorje bodo na šole dostavljeni v začetku junija.

Komu poslati risbe?

Ustrezno označene risbe pošljite na naslov:

Nataša Moršič, Javni zavod Krajinski park Goričko, Grad 191, 9264 Grad